



微博星语

要想好心情就看游泳

张琳:现在咱们国家的改变真的这么的大吗?早上进更衣室,刚要换衣服,结果进来两位打扫的工作人员(女);晚上训练完去换衣服,结果突然进来两位志愿者(女),她们好像都没感觉,就好像进入了无人之境。

韩乔生:外出吃午饭,出租车司机感慨地说:看了那么多比赛,感觉最不好看、让人最泄气的就是中国足球了。乒乓球是中国的国球,人家外国人虽然不如我们,但仍然全力拼搏。再看咱中国足球,一点斗志都没有,没有一点中国人应该有的精神。要想好心情就看游泳,真的是养眼又开心呀!

石川佳纯(日本女乒):我这次没带吃的,就吃亚运村的食堂了!

郭焱:从没见过这么多人,亚运会的食堂怎么了?这是吃饭还是打架呢?

草根博客

五羊城指的哪五羊?

周方平:广州国际体育演艺中心,中国男篮亮相,首个对手是神秘的蒙古队。蒙古队中有三个叫巴特尔,一个巴特,两个巴雅尔,其余的叫什么拉赫呀、勒德呀、嘎勒呀,现场的播报真惨~

上海记者:伊朗代表团的领队问上海某周报的体育记者:“广州被称为五羊城,是哪五羊?”这名记者淡定地回答:“喜羊羊、美羊羊、懒羊羊、沸羊羊、慢羊羊。”他用英语说的, happy sheep、lazy sheep、slow sheep 翻译得一丝不苟,人家领队真相信了。

小悟:虽然黎巴嫩乒乓球球员是业余的,但是,能以娱乐的心态去对待比赛,对于职业球员来说,是不可能的,这种人,也值得人去尊重。

媒体评论

不妨为“冷门”项目热烈鼓掌

广州亚运会到底看什么?既然中国足球队已经狼狈地打道回府,既然中国军团的夺金狂潮让人“审美疲劳”,那么,不妨把掌声送给那些平常在我们视线之外的“冷门”项目和队伍,那里同样有美妙奇幻的体育风景,有感人至深的生命悲喜。

透过那些不起眼的队伍和人物,我们可以看到感人的人生故事和可贵的体育梦想。虽然背负着战争的创伤,忍受着经费的匮乏,但阿富汗和伊拉克运动员仍然克服种种困难来到了广州。阿富汗代表团副团长穆罕默德·穆斯塔法的话代表了他们的心声,“我们要为国家争光,任何困难都无法阻挡我们”。一些运动员的表现同样让人感动,在皮划艇激流回旋比赛中,水平不够专业的印度选手班达里中途翻船,但他还是坚持完成了剩下的比赛,“这么有意思的比赛我怎么会放弃呢?”——新华社发

妙语连珠

“请给我们空投些中国教练”

“请给我们空投些中国教练。”

——乌兹别克斯坦代表团官员对中国武术十分景仰

“原来射击的心跳程度和赛车发车的心跳程度一样!”

——38岁的奥运冠军杨凌在亚运会告别演出后透露,他很喜欢赛车

熊猫·我是猜刘翔呢?还是冬日娜?呵呵



昨日,刘翔开始首堂公开训练课,期待在亚运会上取得满意的成绩。

昨天并非是节假日,广州香江野生动物世界依旧很有人气,最热闹的地方自然是大熊猫中心,因为这里出了个“熊猫帝”——从四川卧龙中国保护大熊猫研究中心走出的熊猫“博斯”在亚运会开幕前一天成功预测了中国队将摘取亚运首金。
郑州晚报亚运会前方报道组

“熊猫帝”耍大牌 拒绝预测翔飞人

记者逛广州香江野生动物世界

网友批熊猫预测帝:安心吃竹笋吧 干吗山寨章鱼

玩预测“博斯”堪比“章鱼帝”

10月底,广州香江野生动物世界迎来了一批四川的远客——“好好”、“运气”、“绅威”、“博斯”、“津柯”、“银柯”6只平均年龄只有1岁2个月的大熊猫宝宝。

6只熊猫宝宝的到来,让广州香江野生动物世界火了起来,11月2日,这6只熊猫作为亚运助威、预热的亚运熊猫亮相野生动物世界。6只熊猫宝宝的到来赚足了人气,野生动物世界此前接受采访时透露,平均每天来观看它们的游客达3万人左右。

小家伙们更吸引眼球的,是仿照世界杯期间的章鱼保罗玩起了预测。亚运首日比赛前,饲养员们给“博斯”准备了竹笋和苹果两种食物,竹笋代表了中国运动员,而苹果则代表外国运动员,让“博斯”预测一下亚运会首金的归属。结果,“博斯”毫不犹豫地选择了竹笋,而第二天中国选手袁晓超也成功为中国代表团夺下首金。神准的预测让“博斯”一下就出了名,大家也期待中国能出一个章鱼保罗那样的“预测帝”。

不过,这群熊猫玩起预测来,和章鱼保罗相比还差火候。第一天成功预测后,第二天由熊猫“慧慧”登场,在预测男子200米自由泳冠军得主时,“慧慧”将宝押到了张琳身上,但张琳却以较大的劣势不敌韩国名将朴泰桓,最终收获第四,预测以失败告终。

记者视线

中国男子在亚运会上给人留下最深印象的是1990年的国庆之夜,那一天他们0:1输给了泰国,无缘四强。在中国男足不计其数的失败中,之所以还能这么“突出”,是因为那场比赛是一场不折不扣的冷门。

那一年的中国国家队是冲着冠军去的,在当时,没有人怀疑更没有人嘲笑他们的目标。如果说中泰之战过后给人留下了深深的失望和遗憾的话,那么现在的男足已经让人麻木,球迷甚至连气都生不起来,干脆用“解散”来发泄。且不说现在的中国队不管怎么输球都已经算不上“冷门”,单从球迷的态度上就能得出来20年间中国足球的直线衰落。

国奥队在亚运会上接连惨败,这一点都不奇怪。回头看看,这批1989~1990年龄段的孩子们,当他们的足球生涯刚刚起步的时候,我们的足球人都在干什么?裁判正忙着吹黑哨,官员正

忙着收黑钱,俱乐部正忙着玩儿黑金交易。早年间已经种下了“恶之花”的种子,到现在如果真是结出了奖牌的果子,那才当真是没天理了。

从和日本、韩国队的交锋看,双方已经完全不在一个档次上了。于中国队而言,甚至已经谈不上诸如战术是否有针对性,临场指挥是否得当这些层面了,因为单从实力上较量,怎么打都是打不过对方的。

不知道是不是看“细节决定成败”这种所谓的“职场宝典”看多了,国奥队主教练孙卫很喜欢谈“细节”,动辄称“细节”做得不好。不知道究竟是“揣着明白装糊涂”,还是压根儿就是糊涂。一场比赛就算你输掉100个球,也可以总结出来诸如精力不集中、补位不及时、守门员出击不当等诸多“细节”,殊不知,这多种多样的细节串在一起,正是实力不济的体现。

把孙卫称为“史上最差教练”可能有点儿刻

耍大牌“绅威”拒绝预测“翔飞人”

熊猫们虽然不如章鱼帝那般神准,但是抱着好奇心,记者还是走访了香江野生动物世界,碰巧遇见了饲养员们正在给熊猫玩预测游戏,而预测的对象正是亚运会110米栏决赛——苹果代表刘翔将在亚运会男子110米栏中夺冠,竹笋则代表史冬鹏。

饲养员陈香香端着一个放有苹果和竹笋的盘子走进了熊猫馆,原本还睡意朦胧的6只熊猫宝宝立刻奔向食物盘,但是最终的预测结果让人崩溃,2:2,预测本届110米栏王的游戏以失败告终。

网友批 安心吃竹笋吧 干吗学章鱼

而昨日记者从网上查看,从网民的反应看,这种预测方式不大受认可,反而被很多网友批为“东施效颦”。尤其是饲养员以竹笋代表中国运动员,苹果代表对手的“预测”方式更是广受网民质疑。“熊猫当然吃竹笋了”、“拜托媒体不要把我们网民当白痴好不好”、“炒作,纯粹是炒作,我们可爱的国宝干啥要去山寨一条章鱼?东施效颦的事少做一点吧”、“让熊猫哥安心吃竹笋吧,别跟着添乱了”、“在我面前放上红烧肉代表中国乒乓球队,板蓝根代表外国队,我也能猜中……”

对于熊猫预测金牌的“噱头”,也有网民给予了一定的肯定,网民“小桥”就表示:“紧张激烈的比赛之余,有这么点小花絮也挺好的!山寨也好,模仿也罢,起码人家动了脑筋,不妨以轻松心态面对!”

无知者无畏

薄,但他绝对算得上“最雷人”的教练。“我是有人脉,没有办法”,这样的话既可以看成是“我爸是李刚”一样的蛮横,也可以表明从比赛场到新闻发布会,他的“临场应变能力差”是全方位的。足球圈里的人是横惯了,无论水平高低。如果说像有些人那样在俱乐部执教时动辄冲媒体发飙还能被忍耐的话,到了国字号这样的高位,还显得这么没修养,当真是把猴屁股的红露得一清二白了。

有了上述“雷语”,自然也能理解孙卫“我绝不主动辞职”的态度。当然,现在的国奥队绝不是换个教练就能解决问题的。但就像很多“细节”连在一起注定了实力的低下一样,像孙卫这样无知者无畏的教练多了,中国足球的整体水平自然也注定难以提升。

所以,还是“洋务运动”要好一些。

郭韬略